FR

MANUEL D’UTILISATION
LG04-1C

Rafraichisseur
d’air



TABLE DES MATIERES

Consignes de sécurité
Structure et pieces
Instructions d’utilisation
Entretien

Spécifications



QMO

Séparez les éléments avant de trier

CET APPAREIL EST DESTINE A UN USAGE
DOMESTIQUE UNIQUEMENT!

Veuillez lire attentivement toutes les
instructions avant la premiere utilisation et
conservez-les pour une référence ultérieure.

CONSIGNES DE SECURITE

AVERTISSEMENT : Afin de réduire les risques d’incendie, de
choc électrique ou de blessure corporelle :

1. Le produit est destiné & un usage domestique uniquement.

2. Branchez I'appareil sur une tension alternative monophasée
selon la tension indiquée sur la plaque signalétique.

3. Eteignez toujours le produit et débranchez-le de la prise
secteur lorsqu'il n'est pas utilisé.

4. Une prudence extréme est requise lorsque l'appareil est
utilisé par ou & proximité d'enfants, de personnes handicapées
ou de personnes dgeées.



5. Ne faites pas passer le cable sous la moquette et ne le recou-
vrez pas de tapis, de carpettes, ou d’objets similaires. Eloignez
le c@ble d’alimentation des voies de circulation et des endroits
ou il risquerait de faire trébucher des personnes.

6. N'utilisez pas l'appareil avec un cable ou une prise endom-
mageé, ou apres un dysfonctionnement de I'appareil, une chute
ou un dommage quelconque.

7. Si le cdble d’alimentation est endommagé, il doit étre rem-
placé par le fabricant, son service aprés-vente ou des per-
sonnes de qualification similaire afin d’éviter un danger.

8. Utilisez I'appareil dans un endroit bien ventilé. Lors de l'utili-
sation, veillez & ce que la distance entre le mur et les coins ne
soit pas inférieure & 20 cm afin d'éviter que les entrées d'air ou
les sorties d’air ne soient obstruées de maniére inattendue.
L'unité ne doit pas étre située sous ni & coté d'un rideau ou d’'un
objet similaire.

9. N'insérez pas et ne laissez pas vos doigts ou tout autre objet
pénétrer dans la grille pour éviter tout danger meécanique lors
de son utilisation. Ne bloquez pas les entrées d’air ou les sorties
d’air de quelque maniére que ce soit.

10. Une eau propre adéquate doit étre versée dans le réservoir
dans les limites de niveau d'eau indiquées par l'indicateur de
niveau d'eau. Assurez-vous de ne PAS ajouter d'eau lorsque
I'appareil est sous tension.

1. Si vous souhaitez déplacer le produit alors que de 'eau est
dans le réservoir, débranchez-le et poussez-le lentement et trés
légerement sur le coté pour éviter les fuites d'eau. La meilleure
méthode consiste a vidanger l'unité & I'aide de la vanne située
au bas de celle-ci.



12. Utilisez I'appareil uniguement sur un sol plat et sec.

13. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de 8 ans et plus
et par des personnes ayant des capacités physiques, sensori-
elles ou mentales réduites ou manquant d’expérience et de
connaissances, a condition qu’ils soient surveillés ou aient regu
des instructions concernant l'utilisation de 'appareil en toute
sécurité et quils comprennent les dangers impliqués. Les
enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et
entretien par l'utilisateur ne doivent pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.

14. En ce qui concerne le remplissage, le nettoyage et le détar-
trage, vevuillez vous reporter aux chapitres «INSTRUCTIONS
D’UTILISATION» et «<ENTRETIEN».

15. Débranchez I'appareil lors du remplissage et du nettoyage.
16.Des taux d’humidité élevés peuvent contribuer au
développement d'organismes biologiques dans
I'environnement.

17.La zone autour de I'humidificateur ne doit pas étre
mouvillée, ni humide. En cas d’humidité, baisser le débit de
I'humidificateur. En cas d'impossibilité de réglage du
débit de I'humidificateur, utiliser I'lhumidificateur par
intermittence. Ne pas laisser de matiéres absorbantes,
telles que tapis, rideaux, tentures ou nappes, s'humidifier.
18.Ne jamais laisser d'eau dans le réservoir lorsque
I'appareil n'est pas utilisé.

19.Vider et nettoyer I'humidificateur avant son stockage
prolongé. Nettoyer I'humidificateur avant sa prochaine
utilisation.



POUR UN USAGE DOMESTIQUE UNIQUEMENT
CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

STRUCTURE ET PIECES

A- Panneau supérieur B- Panneau latéral C- Poignée

D- Panneau de contréle E- Panneau avant F- Cadre des ouies
G- Roulette H- Indicateur d’eau |- Panneau arriére
K- Support anti-poussiére L- Bobinoir de cable M- Réservoir d’eau
N- Petit bouton O- Couvercle du réservoir d’eau

P- Panier & glace

INSTRUCTIONS D’UTILISATION

1. Lors de l'utilisation de I'appareil, assurez-vous qu'il est placé sur une
surface plane et stable. Des dommages peuvent survenir s’il est placé sur
un plan incliné ou sur une pente et que la glace est placé dans le réservoir
d’eau.
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4. Placez les blocs de glace
e dans le panier & alace.

2. Retirez le réservoir d’eau.

2. Branchez la fiche directement dans une prise secteur standard.
Assurez-vous que la fiche s'adapte bien & la prise.

3. Tournez le bouton MINUTERIE en position « ON ».

4. Appuyez sur le bouton LENT/MOYENNE/RAPIDE pour régler la vitesse du
ventilateur souhaitée.

5. Si vous souhaitez agrandir la zone aérée dans votre piéce, appuyez sur le
bouton OSC et le ventilateur soufflera dans votre piece sure une plus grande
portée. Pour arréter l'oscillation, appuyez & nouveau sur le bouton OSC.
Déplacer les ouies horizontales vers le haut ou vers le bas peut améliorer
encore le sens de 'aération.

6. Bouton de refroidissement

REMARQUE : La fonction de Refroidissement ne peut étre réglée que
lorsque le ventilateur fonctionne.

1) Avant d’utiliser I'appareil en mode Refroidissement, assurez-vous que le
réservoir d’eau est correctement fixé. Ensuite, ajoutez de I'eau propre
dans le réservoir. Tout en ajoutant de I'eau, veillez & garder un ceil sur
l'indicateur de niveau d'eau pour vous assurer de ne pas trop ou pas assez
remplir I'appareil. Appuyez sur le bouton FROID apres avoir ajouté I'eau
et 'appareil devrait commencer & souffler de I'air plus froid.

7. Le bouton MINUTERIE peut étre réglé de 0 & 120 minutes.

2) Si vous constatez que I'air apres I'étape 1) n'est toujours pas
suffisamment froid, vous pouvez gjouter un bloc de glace supplémentaire
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dans le réservoir d'eau ou le panier & glace directement en retirant le
réservoir d'eau. Veillez & ne pas dépasser la capacité du réservoir d'eau,
sinon l'appareil pourrait é&tre endommagé ou un choc électrique pourrait
en résulter.

3) Vous pouvez retirer le réservoir d’eau, puis remplacer I'eau du réservoir
ou le nettoyer.

8. Comment retirer le support anti-poussiére et le filtre en nid d'abeille :

1. Poussez les loquets et retirez le support
anti-poussiere.

2. Tournez les boutons vers I'extérieur comme
illustré sur le schéma de gauche.

3. Retirez le filtre.




9. Pour éteindre I'appareil, appuyez simplement sur le bouton d’arrét.
10.Pour éteindre complétement l'appareil, réglez tous les boutons de
contréle en position d’arrét et débranchez le cable de la prise de courant.

ENTRETIEN

1. Débranchez le cable de la prise de courant et attendez que le ventilateur
s'arréte avant de le nettoyer.

2. Nettoyez les surfaces externes de I'appareil avec un chiffon doux et
légerement humide.

AVERTISSEMENT :

N’immergez pas I'appareil dans I'eau.

N'utilisez pas de produits chimiques de nettoyage tels que des détergents
et abrasifs.

Ne laissez pas les composants intérieurs se mouiller car cela pourrait créer
un danger.

3. Apres de longues périodes d'utilisation, veillez & remplacer I'eau du
réservoir par de l'eau fraiche et propre au moins une fois par semaine.
Pensez également & nettoyer le filtre en le dévissant et en retirant le
support du filtre. Le filtre doit étre nettoyé dans une solution savonneuse
douce, puis mis & sécher avant de le remettre en place.

4. Lorsque l'appareil n'est pas utilisé, assurez-vous qu'il est débranché de
la prise murale, que le réservoir est complétement vidé et que I'appareil
est remis dans son emballage d'origine pour étre conservé jusqu'd une
utilisation ultérieure.

5. En cas de dysfonctionnement ou de doute, n'essayez pas de réparer le
ventilateur vous-méme, cela pourrait entrainer un risque d'incendie ou de
choc électrique.

SPECIFICATIONS
Numéro de modele LGO4-11C
Tension nominale et fréquence 220-240V~50Hz
Puissance nominale 65 W
Capacité du réservoir d'eau 8,0L
Consommation d'eau 1,0L/h




Description Symbole Valeur Unité

Débit maximum du F 5,15 m?3/min
ventilateur

Puissance d’entrée du P 57, w
ventilateur

Valeur de rendement Sv 0,09 (m3*/min)/W
Consommation Pss - w

d’énergie en mode veille

Consommation Porr - w

d’énergie hors tension

Niveau de puissance Lwa 53,8 dB (A)
acoustique du

ventilateur

Vitesse maximale de Cc 3,6 meétres/seconde
Iair

Consommation Q 18,3 kwWh/a

d’énergie saisonniere

Norme de mesure pour | IEC 60879:2019

la valeur de rendement

Coordonnées pour BUT INTERNATIONAL
obtenir de plus amples 1 avenue Spinoza, 77184 Emerainville, France

informations

ENLEVEMENT DES APPAREILS MENAGERS USAGES

La directive européenne 2012/19/UE sur les déchets
d'équipements électriques et électroniques (DEEE)
exige que les appareils ménagers usagés ne soient pas
jetés dans le flux normal des déchets municipaux. Les
appareils usagés doivent étre collectés séparément afin
d'optimiser le taux de valorisation et de recyclage des
_ matériaux qui les composent, et de réduire I'impact sur

la santé humaine et sur I'environnement. le symbole de
la poubelle barrée est apposé sur tous les produits pour
vous rappeler les obligations de collecte sélective.

Conformément a I'Article L. 217 du code de la consommation, votre produit bénéficie d'une garantie
Iégale de conformité de 2 ans.

Pour contacter notre Service Aprés-Vente, avant de vous déplacer a votre magasin BUT, appelez le 09
78 97 97 97,

Du lundi au samedi de 08h00 & 20h00 (Prix d'un appel local).
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THIS PRODUCT IS FOR HOUSEHOLD USE ONLY!

& PLEASE READ CAREFULLY THIS MANUEL BEFORE YOUR FIRST USE AND SAVE
FOR FUTURE REFERENCE.

SAFETY WARNINGS

WARNING: To reduce the risk of fire, electrical shock, or injury
to person:

1. The product is for household use only.

2. Connect the appliance to single-phase AC supply of the
voltage specified on the rating label.

3. Always turn the product to the OFF position and unplug it
from the electrical outlet when not in use.

4. Extreme caution is necessary when the appliance is used
by or near children, invalids or elderly person.

5. Do not run cord under carpeting and do not cover cord
with throw rugs, runners or the like. Arrange cord away from
traffic area and where it will not be tripped over.

6. Do not operate the appliance with a damaged cord or plug,
or after the unit malfunctions, has been dropped, or dom-
aged in any manner.

7. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similarly qualified persons
in order to avoid a hazard.

8. Use the appliance in a well-ventilated area. While using,
distance of no less than 20cm should be kept away from wall
or corner to ensure the air intakes or exhaust openings
shouldnot be blocked unexpectedly. The unit must not be
located immediately below or besides a curtain or the likes.
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9. Do not insert or allow fingers or any other objects into grill
to avoid a mechanical danger when in use. Do not block air
intakes or exhaust openings in any manner.

10. Adequate clean water should be put into the tank within
the water level limits as shown by the water level indicator.
Make sure that you DO NOT add water whilst the power is on.
1. If you want to move the product whilst water is in the tank,
unplug it and push it slowly and very lightly on the side of the
unit to avoid water spillage. The best method would be to
drain the unit using the valve at the bottom of the unit.

12. Use the appliance on flat, dry floor only.

13. This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and understand the haz-
ards involved. Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision.

14. Regarding the filling, cleaning and descaling, please refer
to chapter “INSTURCTIONS FOR USE” and “MAINTENANCE”.
15. Unplug the appliance during filling and cleaning.

16.Be aware that high humidity levels may encourage
the growth of biological organisms in the environment.
17.Do not permit the area around the humidifier to
become damp or wet. If dampness occurs, turn the
output of the humidifier down. If the humidifier output
volume cannot be turned down, use the humidifier
intermittently. Do not allow absorbent materials, such
as carpeting, curtains, drapes, or tablecloths, to
become damp.

18.Never leave water in the reservoir when the
appliance is not in use.

19.Empty and clean the humidifier before storage.

Clean the humidifier before next use.
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FOR HOUSEHOLD USE ONLY
SAVE THESE INSTRUCTIONS

STRUCTURE AND PARTS

u/ i H N

M
A-Upper board B-Lateral board C- Handle
D-Control panel E-Front board F-Louver frame
G-Castor wheel H- Water indicator window |- Rear board
K- Dust-proof bracket L- Cord bobbin M- Water tank
N- Small knob O-Water tank cover P- ice basket

INSTRUCTIONS FOR USE

1. When using the appliance, make sure that it is on a flat and stable
surface. Damage may occur if it is placed on an incline or decline, and put
the ice into water tank:

1.Rotate the Small knob upward

3.Add the water from here into water tank

2.Pull out the water tank
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2. Insert the plug directly into a standard AC socket-outlet. Be sure plug fits
tightly into outlet.

3. Turn the timer knob to ON position

4. Press the LO/MI/HI button to set the desired fan speed (Low/
Medium/High).

5. If you want to enlarge blast area in your room, press the VANE button,
the fan will blast your room in large scope. To stop oscillating, just press
the VANE button again. Moving the horizontal louvers either up or down
can make further wind direction enhancements.

6. Cool button

NOTE: The function of Cool can be set only under the fan operating.

1) Before operating the unit in Cool mode, make sure that water tank is
properly fixed. Then proceed to add clean water into the water tank. While
adding the water, make sure that you keep an eye on the water level
indicator to make sure that you do not OVER or UNDER FILL the unit. Press
the button Cool after you have added the water and the unit should
commence to blow cooler air.

7. Timer knob can set 0-120 minutes.

2) If you find that the air after Step 1) is still not cool enough, you can add
additional ice block into the water tank or ice basket directly by drawing
out the water tank. Be sure not to exceed the water tank capacity
otherwise damage to the unit or electric shock may occur.

3) You may complete pull out water tank, then replace water in the water
tank or clean water tank

8. How to knock down the dust-proof bracket and honeycomb filter:

1. Knock down and pull out the dust-proof bracket
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2. Rotate the knobs outwards like left image

3. Pull out the filter

9. To turn off the unit just press the button OFF.
10. To completely shut the unit off, turn all the controls to OFF, and remove
plug from the socket-outlet.

MAINTENANCE

1. Always remove the plug from the socket-outlet and allow the fan blower
to stop acting before clean it.

2. Clean the external surfaces of the unit with a soft damp (not dripping
wet) cloth.

WARNING:

Do not immerse the unit in water.

Do not use any cleaning chemicals such as detergents and abrasives.

Do not allow the interior components to get wet as this could create a
hazard.
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3. After extended periods of use, be sure to replace the water in the tank
with fresh clean water at least weekly. Also remember to clean the filter by
unscrewing the filter and removing the filter cradle. It should be cleaned in
a mild soapy solution and then left to dry before replacing the filter.

4. When the unit is not in use, make sure that it is unplugged from the wall
socket, water is drained thoroughly and it is placed back into its original
box for storage until later use.

5. In case of malfunction or doubt, do not try to repair the fan yourself, it
may result in a fire hazard or electric shock.

SPECIFICATIONS
Model No LG04-11C
Rated Voltage & 220-240V~50Hz
Frequency
Rated Power 65W
Capacity of water tank 8.0L
Water consumption 1.0L/h
Description Symbol Value Unit
Maximum fan flow rate F 5,15 m? /min
Fan power input P 57,1 w
Service value Sv 0.09 (m?®/min)/ W
Standby power Pss - w

consumption

Off power consumption | Porr w

Fan sound power level Lwa 53,8 dB(A)
Maximum air velocity C 3,6 meters/sec
Seasonal electricity Q 18,3 kwh/a

consumption

Measurement standard | IEC 60879:2019

for service value

Contact detail for BUT INTERNATIONAL
obtaining more 1 avenue Spinoza, 77184 Emerainville, France
information
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CORRECT DISPOSAL OF THIS PRODUCT

European directive 2012/19/EU on Waste from
Electrical and Electronic Equipment (WEEE), requires
that used household appliances are not thrown into the
normal municipal waste stream. Used appliances must
be collected separately in order to optimize the rate of
recovery and recycling of materials that compose them,
and to reduce the impact on human health and on the
environment. The crossed bin symbol is affixed to all
the products to remind you of the obligations of

_ separated collection.

In accordance with Article L. 217 of the Consumer Code, your product benefits from a legal guarantee of
conformity of 2 years.

To contact our After-Sales Service, before going to your BUT store, call 09 78 97 97 97,

From Monday to Saturday from 8:00 am to 8:00 pm (local call price).
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